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: تحقق من أن  - أ    .1
2

1 1
x x

x
x x
e eee e= −+ +.  

: استنتج قيمة التكامل  -ب     
21

0 1 
x

x
eI dxe=
+∫.  

)باستعمال المكاملة بالأجزاء ، أحسب التكامل . 2 )1

0
ln 1  x xJ e e dx= +∫.  
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): المعادلة  نعتبر في المجموعة ) ( ) ( )2
: 3 3 2 3 3 2 0 E iz i iz i− + + − − + + + =.  

): المعادلة التالية  حل في - أ  .  1 ) 21 : 2 2 0z z− + =.  

)حدد الشكل المثلثي لحلي المعادلة -ب      )1.  

)استنتج حلول المعادلة -جـ      )E.  

)المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم ومباشر Pنعتبر في المستوى العقدي. 2 ), ,O u vالنقط ،A وB وC  التي ألحاقها على  

1Az: التوالي      i= Bو  + Az z=    2و BCz z=.  

  .Pفي المستوى العقدي Cو Bو Aمثل النقط -أ       
)تنتمي إلى الدائرة التي مرآزها Cو Bو Aبين أن النقط -ب      )3I 5وشعاعهاR =.  

أحسب  - جـ      
3
3

C

A

z
z

−
−

.  

)حدد قياسا للزاویة -د        ),IA IC واستنتج طبيعة المثلثIAC.  

  ؟ 2ICبالإزاحة ذات المتجهة Oصورة النقطة Eلتكن. 3
  .Eحدد لحق النقطة - أ      

2وزاویته Oالذي مرآزه Rبالدوران Eصورة النقطة Dلتكن -ب    
π .حدد لحق النقطةD.  

B: تحقق من أن  - جـ     A

D C

z z iz z
− = −
−

): وبين أن   ) ( )AB CD⊥.  
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): المعرفة بما یلي  gنعتبر الدالة العددیة ) ( )1 lng x x x= + −.  

)أحسب . 1 )lim
x

g x
→−∞

)و   )lim
x

g x
→+∞

.  

)أحسب . 2 )g x′ لكلx  من*
  .gثم حدد جدول تغيرات  +

*من  xاستنتج أن لكل. 3
): ، لدینا  + ) 0g x >.  
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⎡,0المعرفة على المجال fنعتبر الدالة العددیة ⎡
⎣   : بما یلي  ∞+⎣

                                                              ( )
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)وليكن )fC منحناها في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم( ), ,O i j.  

  . 0أدرس اتصال الدالة على اليمين في النقطة . 1

: تحقق من أن  - أ. 2
( ) 1  ln0, ,   xxf x

x ex
⎤ ⎡
⎦ ⎣∀ ∈ +∞ =.  

  .، ثم أول النتيجة هندسيا0على اليمين في النقطة  fأدرس قابلية اشتقاق الدالة - ب  

: أحسب  -جـ  
( )lim

x

f x
x→+∞

.  

: بين أن  -د   
( )lim 1lnx

f x x
x→+∞

−
یمكنك استعمال النتيجة (  =

0
1lim 1

t

t
e

t→
− = (  

): استنتج أن        )lim
x

f x x
→+∞

− = )، ثم حدد الفرع اللانهائي للمنحنى ∞+ )fC.  

)أحسب. 3 )f x′ لكلx 0من المجال,⎤ ⎡
⎦   . f، ثم ادرس إشارتها وأعط جدول تغيرات∞+⎣

)أحسب  - أ. 4 )1f و( )2f  و( )3f.  

)أنشئ المنحنى - ب   )fC ) . نعطي :
4
33 )ونقبل أن ≈4,3 )1,1A نقطة انعطاف للمنحنى( )fC  .(  

: باستعمال المكاملة بالأجزاء ، أحسب التكامل التالي . 5
1

ln  e
x dx∫.  

)أحسب مساحة الحيز. 6 )g∆ المحصور بين( )gC  1ومحور الأفاصيل والمستقيمين المعرفين بالمعادلتينx xو = e=.  

@sÜbrÜa@ö§aZ@ @

)نعتبر المتتالية العددیة  )n nu
∈

  :المعرفة بما یلي  
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,: بين أن . 1 1 nn u e∀ ∈ ≤ <.  

)بين أن . 2 )n nu
∈

  .متتالية تزایدیة

)استنتج أن. 3 )n nu
∈

limمتقاربة وأحسب  nn
u

→+∞
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